



六亿观众要熬夜看球
赛事日程偏向性明显

世界杯转播 呼唤亚洲时间

下个月将迎来四年一度的世界杯盛宴。近日,中国大陆地区唯一的世界杯独家版权转播商中央电视台在世界杯广告说明会上,对外公布了巴西世界杯的转播计划。这份根据世界杯完全赛程制订的转播计划,将涵盖本届世界杯的全部64场赛事。然而,让球迷头疼的是,又要熬夜看球了!

1 比赛时差 让球迷难以接受

根据国际足联公布的2014年巴西世界杯全部64场比赛的开球时间,64场比赛安排在6个时间点,分别是当地时间的13时、15时、16时、17时、19时和21时。然而“倒时差”变为北京时间后,6个时间点则被压缩成了5个:北京时间0时、3时、4时、6时和9时。其中,有24场比赛是在北京时间0时开球,凌晨4时有17场比赛,凌晨3时和6时各有11场比赛,在上午9时的比赛仅有1场。此外,最受关注的决赛场也被安排在凌晨

3时。

虽说许多球迷已习惯夜里爬起来看球,但面对这样一份“时差大餐”,还是有很多人表示难以接受。实际上,通常南美洲重要的足球赛事一般安排在当地时间晚上七八点进行,算上与中国的时差,大概是北京时间的早上七八点钟。这样的时间安排既符合当地赛事的规律,也能慰藉亚洲大批熬夜观战的球迷。不料,本届世界杯比赛时间却改戏了,仿佛故意跟数以亿计的中国球迷过不去似的。

早在2010年南非世界杯决赛之前,国际足联就曾公布了前62场比赛的电视收视数据,远在另一半球的中国电视观众竟然贡献了最多力量,创造观众总人数最多以及收看单场比赛人数最多的纪录。从CSM全国网数据来看,当年6月11日至7月12日,共有6.1亿中国观众通过央视直播平台收看世界杯的各场比赛。

由此可见,中国的广大观众为世界杯电视转播所做的贡献是巨大的。中央电视台花巨资购买了转播权,在世界杯与球迷之间架起了一座桥梁。然而,面对如此庞大的球迷群体,如此专业的电视转

与亚洲球迷悲催地熬夜看球相比,欧洲球迷看球则要轻松许多。为了迎合欧洲球迷、足球市场以及转播商的需求,国际足联一改南美洲重要赛事的常规时间,将比赛从晚上提前至当地时间的下午进行,按照典型的“欧洲时间”去比赛。

毋庸置疑,欧洲是当今世界足球板块中最有分量的一块儿。但国际足联这种赤裸裸的偏袒还

2 “欧洲时间”备受足联追捧

是备受外界指责。要知道,巴西地处热带,当地时间下午1时开赛无异于把球员直接放在火上烘烤,其艰苦程度可想而知。有不少媒体批评这是拿球员的健康开玩笑,更是对东道主球迷的不尊重。

从近几届世界杯的转播赛程来看,“欧洲时间”仍然是国际足联制定赛程的主要参照标准,但这种近乎一刀切的赛事安排确实容易伤害到广大亚洲球迷尤其是中国球迷的心,同时也容易招致东道主球迷和参赛球员的不满。看来,以“欧洲时间”为准的做法在今后的世界杯比赛中需要改一改了。

3 中国球迷呼唤“亚洲时间”

播机构,国际足联仍“无视”时差,着实令人费解。

“我并不要求国际足联完全按照我们的观赏习惯去调整比赛时间,那样也不太现实。”一名铁杆球迷表示,“我只是希望国际足联在制定赛事转播安排时,能考虑一下我们的感受,毕竟足球是一个全球性的体育运动。”或许,国际足联在本届世界杯之后,能够好好考虑一下将“亚洲时间”也纳入赛程安排的参考标准中去。 据《人民日报》(海外版)

文娱速览

筹建周公学院 拍摄《周公》电影 我市周公文化研究 风生水起

本报讯(记者 常书香)筹建周公学院、拍摄《周公》电影、举办周公文化节、出版周公著述,记者从5月25日召开的洛阳周公研究会第二届会员代表大会上获悉,今年,我市将举办一系列活动弘扬周公文化。

洛阳周公研究会新任会长姬传东介绍,经数年努力,由姬传东、吴英杰、乔仁卯组成的周公影视创作小组创作的《周公》电影剧本,六易其稿,已向国家新闻出版广电总局申报立项,相关部门正在审查剧本,招商及物色导演等摄制工作正在进行。电视连续剧《周公》剧本也在紧张创作之中。

洛阳周公研究会今年还将注册登记洛阳周公学院,与我市高校合作,开展周公思想文化系列公益讲座,提高市民礼乐文化修养水平。

此外,该研究会还将在河洛文化旅游节期间举办周公文化节,举行纪念周公建洛邑3054周年大会暨祭拜周公礼乐大典、成人冠礼活动;出版《解读周公二十六讲》,组织编辑《周公著述解读》;打造山东曲阜—河南洛阳—陕西岐山周公思想文化精品旅游线路。

洛阳周公研究会成立于2008年4月,是全国成立较早的独立法人的周公研究会,已编著出版54万余字的周公思想文化著作《元圣周公》。

11家“偷票房”影院受罚

继2月之后,中国电影发行放映协会和中国电影制片人协会日前再次对多家影院违规“偷票房”的不良行为做出处理通报,涉及影院11家,其中7家影院违规使用“双系统”打印、出售电影票,将接受无限期停止供片的严惩。

通报处罚中,有7家影院使用“双系统”打印、出售电影票,1家影院长期篡改售票系统数据,2家影院使用非电影介质放映无公映许可证的电影,还有1家影院索性伪造放映许可证。处罚措施包括:停止供片一个月至无限期停止供片,取消影院电影专项资金先征后返、各种资助资格等。

其中,湖南临湘市时光影城为了提前开业,伪造放映许可证,将面临罚款20万元、停业整顿、影城相关人员5年内不得从事电影管理工作的处罚。

涉及不良影响的11家影院都将被取消今年电影专项资金先征后返、各项资助和奖励资格。

(据新华社北京5月26日电)

千年帝都 洛陽老酒

洛陽老酒

—— 手工酿造纯粮固态发酵浓香型白酒 ——

纯粮老酒, 古法手工酿造
光瓶上市, 包装合理省钱
直销直配, 挤干价格水分
酒中尊品, 决然低价亲民

46° 90元/瓶 每瓶500ml每提4瓶
52° 98元/瓶 每瓶500ml每提4瓶

洛阳好来历实业有限公司 出品 预订热线:0379-66778866